



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MEDIULUI ȘI SCHIMBĂRILOR CLIMATICE

Nr. 9159	ID.R.P.
Data 14 10 2013	

Cabinet Ministru

Nr. înreg: 4463 /RP / 09.10.2013

Către : Guvernul României - Departamentul pentru Relația cu Parlamentul

În atenția: Domnului Mihai Alexandru Voicu – Ministru

Referitor la: Întrebare înregistrată la Camera Deputaților

Stimate Domnule Ministru,

Vă transmitem, alăturat, răspunsul la întrebarea formulată de doamnei deputat **Birchall Ana**, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. **2033A/2013** și transmisă Ministerului Mediului și Schimbărilor Climatice cu adresa nr. 8268/DRP/26.09.2013.

Cu stimă,

MINISTRU

ROVANA PLUMB



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MEDIULUI ȘI SCHIMBĂRILOR CLIMATICE

Cabinet Ministru

Nr. înreg: 4463 /RP / 09.10.2013

Către : Parlamentul României – Camera Deputaților

În atenția: Doamnei Birchall Ana – Deputat

Referitor la: Răspuns la întrebarea înregistrată la Camera Deputaților cu nr.2033A/2013.

Stimată Doamnă Deputat,

Urmare a întrebării dumneavoastră, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 2033A/2013, referitor la Programul privind instalarea sistemelor de încălzire care utilizează energie regenerabilă, inclusiv înlocuirea sau completarea sistemelor clasice de încălzire (Programului Casa Verde), vă comunicăm următoarele:

Administrația Fondului pentru Mediu, în calitate de instituție publică aflată în coordonarea Ministerului Mediului și Schimbărilor Climatice, finanțează două mari categorii de programe:

1. Programe care vizează diminuarea emisiilor de gaze cu efect de seră în atmosferă;
2. Programe care au în vedere creșterea posibilității de stocare a emisiilor din atmosferă.

Scopul programelor este de a îmbunătăți condițiile de mediu și de viață ale oamenilor.

Programele care vizează producerea de energie din surse regenerabile au o pondere de 50% din programul de proiecte de investiții finanțate din Fondul pentru mediu.

Administrația Fondului pentru Mediu finanțează și proiecte care vizează înlocuirea sistemelor de încălzire care utilizează energie regenerabilă, inclusiv înlocuirea sau completarea sistemelor clasice de încălzire, în speță energie solară, geotermală, prin sistemul de pompe de căldură.

În cadrul acestui program, în sesiunile desfășurate în anul 2010 și 2011 s-a depus un număr mare de dosare, astfel:

Anul	Dosare depuse	Dosare aprobate, contractate și finanțate
2010	18.361	16.146
2011	23.938	5.674

Pentru anul 2013, conform Hotărârii de Guvern nr. 203 din 23 aprilie 2013 pentru aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2013 al Fondului pentru mediu și al Administrației Fondului pentru Mediu, suma alocată acestui program nu permite contractarea unor noi proiecte.

Dosarele depuse în cadrul programului sunt în curs de analiză, iar evaluarea acestora se derulează în ordinea în care au sosit la sediul AFM, de la agențiile județene pentru protecția mediului.

Administrația Fondului pentru Mediu acordă acestui program o importanță deosebită și depune toate eforturile pentru rezolvarea cu celeritate a tuturor cererilor de finanțare depuse în cadrul Programului privind instalarea sistemelor de încălzire care utilizează energie regenerabilă, inclusiv înlocuirea sau completarea sistemelor clasice de încălzire.

În speranța că informațiile furnizate vă sunt utile, vă asigurăm stimată doamnă de sprijinul nostru și totodată vă stăm la dispoziție pentru eventuale informații suplimentare.

Cu stimă,

MINISTRU
ROVANA PLUMB

